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От «28» декабря  2015 г.   № 12.15-07    
На  №                           от «      »                       2015  г.


	Губернатору Ленинградской области
А.Ю. Дрозденко


Уважаемый Александр Юрьевич,
C активного начала создания особо охраняемой природной территории (далее ООПТ) «Колтушские высоты» прошло почти 4 года. 

Дважды было выполнено обследование территории, на основании которых были подготовлены Материалы комплексного экологического обследования (далее МКЭО) и дважды представлены в Комитет по природным ресурсам ЛО. Дважды проводились общественные обсуждения. Около 7 раз менялись границы, при этом, почти все спорные территории были вычеркнуты из границ ООПТ «Колтушские высоты». В результате, были вычеркнуты территории, которые никогда не декларировались спорными – все земельные участки сельхоз назначения для сельскохозяйственного производства, принадлежавшие Д. Альхову.
В дело создания ООПТ были вложены души, знания, силы и средства граждан – жителей Ленинградской области и Петербурга. Общественность пошла на все возможные компромиссы. 
Мы просим:

1. Проинформировать общественность, на какой стадии находится в настоящий момент оформление ООПТ «Колтушские высоты». 
2. Инициировать создание охранных зон вокруг ООПТ «Колтушские высоты» (на экологическом форуме во Всеволожске Вами было одобрено и поддержано это предложение). Необходимость и возможность создания зон охраны прописана в результатах экологической экспертизы к МКЭО и Федеральном законе «Об особо охраняемых природных территориях» от 14.03.95  N 33-ФЗ.
Также,

Мы поздравляем Вас и Вашу команду с наступающим Новым годом и Рождеством! 
Желаем Вам крепкого здоровья, сил, терпения, удачи, так необходимых для реализации всех проектов, нужных для достойной жизни людей и процветания нашего региона! 
С уважением, 
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/Гавриленко И.Г.
    Ответ возможно направить по е-mail: savekoltushi@mail.ru      
